
法学部教授会議事要旨 

 

日 時 平成２９年９月１４日（木）１５時００分～１５時５５分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６２名（定足数 ４１名） 

 

議     事 

 

  （協議事項） 

１．定足数について 

学部長から、教授１名が長期海外渡航から帰国したことから、定足数に加えることについて説明があ

り、協議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、復学１件、留

学３件、休学３件を承認した。 

３．交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２９年度春・夏学期）について 

教務委員会委員長から、交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２９年度春・夏学期）

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

４．学部生の卒業の認定（平成２９年９月）について 

教務委員会委員長から、学部生の卒業の認定（平成２９年９月）について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、１７名の卒業を承認した。 

５．平成２９年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２９年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

   ６．平成２９年度「特別講義（国際報道論）」の講師（ゲストスピーカー）の受入れについて 

教務委員会委員長から、平成２９年度「特別講義（国際報道論）」の講師（ゲストスピーカー）の受入

れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．平成２９年度秋・冬学期 法学部科目等履修生の合否判定について 

教務委員会委員長から、平成２９年度秋・冬学期 法学部科目等履修生の合否判定について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、１名の合格を承認した。 

８．平成３０年度学部研究生出願要項について 

教務委員会委員長から、平成３０年度学部研究生出願要項について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

９．法学部規程の一部改正について 

教務委員会委員長から、法学部規程の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（９月７日） 

      学部長から、学部研究生の入学辞退、部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れ取り消し、及び

高等司法研究科における修学支援事業基金について、報告があった。 

２．法学部合格者判定委員会（９月７日）について 

   学部長から、転部試験について、６名の受験があり、うち４名を合格と判定した旨、報告があった。 

３．法学部教務委員会（８月３日、９月７日） 

教務委員会委員長から、全学共通教育科目新カリキュラム（平成３１年度～）の第二次案、成績評価・

講評書、平成２９年度春・夏学期追試験の実施状況、平成２９年度オープンキャンパスの実施状況、平

成３０年度大阪大学マルチリンガル・エキスパート養成学部プログラム提案書（継続）、及び英語版シラ

バスについて、報告があった。 



４．その他 

    （１）修学支援事業基金について 

        担当教員から、高等司法研究科において、修学支援事業基金を大阪大学未来基金修学支援事業基

金の内訳として、部局に寄附受入れ口座が設置されたことについて報告があった。 

    （２）法学部生のためのキャリア形成支援講演会について 

担当教員から、法学部生のためのキャリア形成支援講演会についての報告及び協力依頼があった。 

（３）第５１回国公立大学法学部連絡会議について 

法学科副学科長から、９月１日に開催された第５１回国公立大学法学部連絡会議について、「法学

部への良質な志願者の確保と法学部での人材養成について」及び「各大学の法学部において、法科

大学院進学を念頭に置いたカリキュラム上の対応措置が設けられているか」の２点を中心に報告が

あった。 

 


